

# PRÍLOHA Č. 2 K PLATNÉMU CENNÍKU PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S. – CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE, PLATNÁ OD 30. 11. 2016

Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 2 dochádza s platnosťou od 30. 11. 2016 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 11. 2016, a to nasledovne:

V Cenníku, časť B – Ostatné, časť „**DOPLNKOVÉ SLUŽBY K HLASOVÝM PAUŠÁLOM**“ sa na str. 9 dopĺňa text nasledovne:

## SLUŽBA IMMMR

Aktivačný poplatok: 0 €  
Mesačný poplatok: 0 €

Služba Immmr je doplnkovou komunikačnou službou k mesačným programom služieb Happy spoločnosti Slovak Telekom, ktorá prostredníctvom svojich funkcionalít umožňuje svojim užívateľom širší rozmer komunikácie. O bezplatnú aktiváciu a deaktiváciu služby Immmr je možné požiadať prostredníctvom akéhokoľvek predajného kanála spoločnosti Slovak Telekom, pokiaľ Osobitné podmienky pre poskytovanie doplnkovej služby Immmr účastníkom spoločnosti Slovak Telekom, a. s., (ďalej len ako „OP“) neustanovujú inak. Okamihom aktivácie služby Immmr sa OP stávajú neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy. Poskytovanie služby Immmr je bezplatné, pokiaľ v OP nie je uvedené inak. Účastník berie na vedomie a súhlasí, že služba Immmr umožňuje prístup k službám tiesňového volania prostredníctvom mobilnej telefónnej siete, ale len z koncového zariadenia, ktoré je zapojené do mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom a v ktorom je aktivovaná SIM karta účastníka spoločnosti Slovak Telekom. Účastník využívajúci službu Immmr berie na vedomie a súhlasí, že v prípade chýbajúceho dátového pripojenia a za účelom uskutočňovania alebo prijímania hlasových hovorov, služba Immmr môže prekonať túto stratu dátového pripojenia prostredníctvom štandardného prístupu prepájania okruhov k telefónnej sieti spoločnosti Slovak Telekom. Ďalšie podmienky poskytovania, obmedzenia a bližší popis funkcionalít služby Immmr sú uvedené v OP a na webovej stránke [www.telekom.sk/immmr](http://www.telekom.sk/immmr).



**ZAŽÍME TO SPOLU**